



今日高邮微信  
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

## 四城同创·你我同行

# 环境焕然一新 市民纷纷点赞

本报讯(实习记者 赵妍东方)近日,记者走访部分社区发现,居民对于目前的社区卫生环境均表示满意。如今,走在邗城的大街小巷,市民们普遍感到我们的城市更干净了,越来越美丽了。

社区是“四城同创”工作的重要载体和主要抓手。记者了解到,在创建过程中,许多社区都坚持“每日一会议,一周一分析”,有力地推进了“四城同创”工作的开展,并取得了明显的效果。

在奎楼社区采访时,该社区负责人介绍说,“有些居民区附近建筑垃圾和生活垃圾比较多,我们给每个网格分别配备了一辆三轮车,做到人到三轮车到,实现了与环卫车的无缝对接,有效杜绝了垃圾的跑冒滴漏。”最近,因为雨水天气频繁,部分创卫宣传牌出现缺损,奎楼社区又安排专人逐个检查社区内的300多个宣传牌,将缺损的及时更换到位。

家住水部楼社区的刘女士感慨地说:“现在家门口的垃圾池外面的瓷砖全都刷得干干净净,居民们倒垃圾更加小心翼翼,生怕抛洒到垃圾池外,影响了整个小区环境卫生。”

“我们社区位于老城区,我们创卫工作的重心在后街背巷卫生环境的保洁和入户宣传上。”西塔社区负责人告诉记者,为了加强宣传,营造创建氛围,他们利用黑板报、电子屏、社区简报等,全方位宣传“四城同创”的重要意义,并向社区居民发放了宣传手册。家住西塔社区的李先生说:“我每天早晨都要到中市口吃面条,以往每家店面门口电动车、自行车都是无序摆放的,现在社区有专门人员负责将车子摆放整齐。在社区志愿者的劝说下,许多顾客也都自觉地先停好车辆,再吃早餐。”

高沙园社区工作人员告诉记者,“社区现在每天都要安排志愿者去综合市场轮流值班,社区广场、绿化带、超市门前等部位,责任全部落实到人。”市民王先生是一名老党员,前不久,他和邻居李先生一起报名成为社区志愿者,现在他们每天都主动上街打扫卫生。王先生还告诉记者,社区为他们配备了统一装备,他们每天的工作内容由上一个“值班的”交代清楚就行了。



# 三垛秋季秸秆禁烧叫响“一二三四五”

本报讯(通讯员 王玉银)日前,三垛镇召开秋季秸秆禁烧、还田和综合利用暨犁耕翻工作会议,动员全镇上下统一思想、凝聚共识,以更严的要求、更实的举措、更大的力度,坚决打赢秋季秸秆禁烧、还田和综合利用以及犁耕翻等相关工作攻坚战。

据了解,三垛镇秋季秸秆禁烧、还田和综合利用暨犁耕翻工作将突出“一个核心”,抓住村党支部这个“牛鼻子”,充分发挥村两委的战斗堡垒作用;做到“两个全面”,既要全面禁烧,也要全面禁抛;明确“三个重点”,对重点时段、重点地域以及重点人群进行重点攻关,安排专人值守;落实“四个责任”,对党政班子成员、驻村镇干、挂联部门负责人以及村(社区)党员干部全部落实工作责任,做到千斤重担大家挑;确保“五个到位”,即宣传发动到位、人员配备到位、机械组织到位、督查巡查到位、奖惩激励到位等,努力实现“不着一把火、不冒一处烟、不堵一条渠、不污一条河、不堆一条路”的目标。

## 禁烧秸秆 保护环境

# 我市卫计系统再添新血液 85名新聘医护人员参加岗前培训

本报讯(通讯员 丁义俊 王鹤丽 实习记者 赵妍东方)日前,市卫计委对2016年新聘的85名医疗卫生事业单位医护人员进行集中岗前培训,以进一步提升全市医疗卫生事业单位新进人员的思想素质、政治素质和业务工作水平。

本次培训内容包括医德医风、卫生计生法律法规、事业单位人事管理事项等。培训期间学员们还参观了相关警示教育基地,接受了党风廉政纪律教育,并在吴登云事迹展览馆进行从医宣誓。

据悉,此次新招录的医护人员中,有研究生19人、本科生39人。培训结束后,85名新聘医护人员将分赴全市各医疗卫生单位,为广大市民的健康提供优质服务。

# 启事

市民朋友们:

为深入推进马克思主义大众化,更好促进“强富美高”新高邮建设,根据基层群众的建议,经研究决定,自本月起,全市副乡(镇)局级以上领导干部“周末课堂”,将邀请部分群众代表参加。10月21日(星期五)下午3:30,在市委、市政府二楼会议中心,由省委宣传部副部长、省精神文明建设指导委员会办公室主任杨志纯作创建全国文明城市专题讲座。

今后,请广大市民朋友及时关注“今日高邮”网和《高邮日报》有关公告,提前一天到市委宣传理论科领取座位票。地址:市政府大院西附三楼6303办公室,电话:84686318。

特此公告。

中共高邮市委宣传部  
2016年10月18日

# 秦磊作品参加扬州肖像展

本报讯(记者 玉梅)18日上午,扬州肖像画作品展在扬州市美术馆开幕,我市美协副主席秦磊作为高邮唯一一位代表应邀参加,参展作品《沂蒙情》受到业界广泛好评。

扬州肖像画作品展是扬州首届肖像画展,由扬州市美术家协会主办,旨在推动扬州人物画的创作能力。此次画展共展出40多幅肖像画作品,分油画、国画两种,参展作者全部是扬州地区本土画家。秦磊参展的肖像作品《沂蒙情》属国画作品,用虚实水墨技巧,表现出了沂蒙老人的沧桑感。

# 一饭店排烟不畅酿火灾

本报讯(记者 王小敏)19日中午11时左右,有市民向本报记者爆料,称服装城内一饭店发生火情。

接报后,记者立即来到发生火情的饭店。只见该饭店厨房的窗户已经被卸下,窗户玻璃碎落一地;厨房外靠近排烟管道的广告牌被烧出了一个窟窿。据女店主介绍,具体起火原因可能是排烟管道内油垢过多,加上厨师做菜时使用大火高温炸油料,引燃了排烟管道内的油垢,火势迅速蔓延,烧坏了排烟管道附近的窗户和广告牌。所幸扑救及时,未造成人员伤亡和重大财产损失。

# 湖西新区“三大平台”为企业发展提供“云动力”

(上接一版)让“银企”面对面、心相印。“政银”平台先后为万丰商贸城等企业解决了“按揭”、融资等难题。同时,金融机构还在湖西新区设立10亿元产业投资基金和20亿元的城市发展基金,为企业发展、新区建设提供源源不断的“资金流”。

科技、人才是企业发展的不竭动力,借智借脑是企业的活力“芯片”。湖西新区

与上海同济大学、武汉理工大学等知名高校院所建立政产学研战略联盟,搭建“政智”平台,为企业科技创新、产品创新、管理创新等提供智力支撑。同时,该区还为企业创新建立“孵化器”,使一批科技成果得以转化。现在只要企业遇到创新难题,都会在“政智”平台找到解决方案。

深层次服务既激活了企业的内生动力,又成为招引项目的“强磁场”。今年1至9月份,新区已完成开票销售56.2亿元、工业入库税收1.95亿元、实现规上工业产值117.6亿元,分别同比增长24.5%、18.3%和12%;新开工亿元以上重大项目10个,其中10亿元以上项目2个、5亿元项目1个。10月18日又有3个重大项目正式开工建设。

力,又成为招引项目的“强磁场”。今年1至9月份,新区已完成开票销售56.2亿元、工业入库税收1.95亿元、实现规上工业产值117.6亿元,分别同比增长24.5%、18.3%和12%;新开工亿元以上重大项目10个,其中10亿元以上项目2个、5亿元项目1个。10月18日又有3个重大项目正式开工建设。

高邮农村商业银行  
GAOYOU RURAL COMMERCIAL BANK

## 资金难题 一站式搞定

### 湖西新一轮“阳光信贷”集中走访活动强势来袭

专注个体工商户、小微企业主

额度再升级 50万元 → 200万元

期限再放宽 2年 → 3年

用款更自由 随借随还,按天计息

高邮农村商业银行送您一份“阳光备用金”!  
您的应急金,临时调度,不求人!  
您的周转金,周转使用,不烦神!  
您的消费金,家庭消费,不犹豫!

我们又来了,您还会错过么?

## “0”等待 “0”费用

服务、预约热线

菱塘支行: 沐经理 18605216588

郭集支行: 杨经理 15161424992

朱经理 18796651348

送桥支行: 周经理 13056363033

管经理 13813140217

天山支行: 魏经理 15366858068



微信申贷扫一扫

服务、监督热线: 96008

0514-84611930

网址: [www.gynsh.net](http://www.gynsh.net)